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  5صفحه             C-220            رياضي

x، اعداد   x به ازاي يك مقدار       -126 2 2  ،x2   و x 2 ملـه اول   مجموع هفـت ج   . اند، به ترتيب سه جمله اول از دنباله هندسي نزولي         4
  اين دنباله، كدام است؟
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yنمودار تابع     -127 x 1
2

2
نمودار جديد و نمودار    . دهيم انتقال مي  هاي مثبت yهاي منفي و يك واحد به طرف        x واحد به طرف     4 را،   

  اند؟اوليه، با كدام طول متقاطع
  1( /3 5  2( 3  3( /2 5    4( 2  

yرو قسمتي از نمودار تابع  شكل روبه  -128 a sin(b x)  مقدار .  استy در نقطه x  25

3
  ، كدام است؟

  1( 2  
  2( /2 5    

  3( 3    
  4( /3 5  

Aماتريس   -129
⎡ ⎤ ⎢ ⎥
⎣ ⎦

2 3

4 7
Aاگر .  مفروض است Bل ماتريس يهمجموع درا.  ماتريس واحد باشدهاي سطر اوBكدام است؟ ،  

  1( 1  2( /1 5  3( 2    4( /2 5  

   زاويه مربوط به كاركنان ارشد، چند درجه است؟. دهيماي نشان ميدر يك شركت دارويي جدول توزيع كاركنان را با نمودار دايره  -130
1 (84  نوع مدرك ديپلم كارداني كارشناسي  ارشد  دكترا  

2 (92  3 o  12o 18o  9o  3 o  تعداد  

  3( 96    
  4( 1 5o  

3 داده آماري ميانگين و انحراف معيار به ترتيب          25در    -131 o   1هاي ناجور   اگر داده . باشد مي 8 وo  ،15  ،45   5 وo        از بـين آنهـا حـذف ،
  ي باقيمانده، كدام است؟هاشوند، واريانس داده

  1( 
/14 72  2( 

/14 81  3( 
/15 33    4( 

/16 66  

بـه  . اه است مهره سي3 مهره سفيد و 6 داراي C و B مهره سياه است و هر يك از دو ظرف يكسان 5 مهره سفيد و 4 داراي  A ظرف  -132
  هاي خارج شده، سفيداست؟با كدام احتمال دو مهره از مهره. كنيم مهره از آن خارج مي4تصادف يكي از سه ظرف را انتخاب كرده و 
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cosاگر   -133 x cos x
 ⎛ ⎞ ⎛ ⎞   ⎜ ⎟ ⎜ ⎟

⎝ ⎠ ⎝ ⎠

2

3 3 3
cos باشد، مقدار  x2كدام است؟ ،  

  1(  2

9

  2(  1

9

  3( 
1

9

    4( 
2

9

  

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات

از سايت رياضي سرا                  كنكورسوالات دانلود 

www.riazisara.ir



  6صفحه             C-220            رياضي

حاصل   -134
x
lim

x x x

⎛ ⎞⎜ ⎟
  ⎝ ⎠

2 2
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2 5 2 4

  ، كدام است؟
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ي  تابع با ضابطه  -135

tan x
; x

cos xf (x)

acos x ; x

⎧   ⎪⎪ ⎨
 ⎪  

⎪⎩

2
1

2 4

3
4 2

o

x، در نقطه a، به ازاي كدام مقدار 

4

   پيوسته است؟

  1( 2 2  2( 1  3( 2    4( 2  

fي  در تابع با ضابطه     -136 (x) ( x )


 
1

22 x، آهنگ متوسط تغيير تابع، از نقطه        1  x تا   4  اي آن در نقطـه   ، از آهنـگ لحظـه     12
x    ، چقدر بيشتر است؟4
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مشتق تابع   -137
x

y sin
⎛ ⎞ ⎜ ⎟

⎝ ⎠

2
2

6 4
x، به ازاي 


3

  ، كدام است؟

  1(  3

2

  2(  1
2

  3(  1
4

    4(  1
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 نفر مستعد، با فردي كه حامل اين بيماري اسـت ملاقـات             5اگر  .  است 2o/ احتمال انتقال نوعي بيماري مسري به افراد مستعد برابر            -138

  شوند؟ نفر آنان مبتلا مي3با كدام احتمال . كنند
  1( / 256o o  2( / 512o o  3( /1 24o o    4( /2 48o o  

mx معادله حقيقيهاي ، مجموع مربعات ريشهmبه ازاي كدام مقدار    -139 (m )x   2
3 5 o باشد؟ مي6، برابر  

  1(  9

5

 و 1 )3  1 )2   9

5

    4( 
9

5

  1 و 

xfع اگر نمودار تاب  -140 (x) a(b)  )A، از دو نقطه 1 , ) 1 1

2 2
)B و  , )1 f بگذرد، 11 ( )1كدام است؟   

  1(  3

4

  2(  1

2

  3(  1

4

    4( 
3

4

  

x از تساوي   -141 xlog (x ) log  2
4 1   ، كدام است؟2 در پايه x، مقدار لگاريتم 5

  1( 1  2( 
1

2

  3( 
3
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    4( 2  

sinدر معادله مثلثاتي   -142 x(sin x cosx) cos x(cosx sin x)  2 ]ها در بازه ام جواب، مجموع تم2 , ]oكدام است؟ ،  
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5
4

  3( 
3
2

    4( 
7
4

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات

از سايت رياضي سرا                  كنكورسوالات دانلود 

www.riazisara.ir



x

y

  7صفحه             C-220            رياضي

xyدر تابع ضمني      -143 x
y

  1
4 2 )معادله خط مماس بر منحني آن در نقطه         .  منظور شده است   x بر حسب متغير     y، تابع   1 , )4 1 ،

  كدام است؟
  1( y x 2 9  2( y x  2 2  3( y x 3 7    4( y x  3 1  

ي  تابع با ضابطه  -144
sin x cos x ; x

f (x)
a tanx bsin x ; x

⎧   ⎪⎪ ⎨  ⎪   
⎪⎩

2
2

4

2
4 2

o

x، در نقطه 

4

   كدام است؟b. پذير است مشتق

  1( 1  2(  1

2

   3( 
1

2

    4( 1  

fدر كدام بازه تابع با ضابطه   -145 (x) x x x   4 3 2
8   ، نزولي و تقعر نمودار آن، رو به بالا است؟18

  1( ( , )1 3  2( ( , )1 4  3( ( , )1o    4( ( , )3o  
  

شكل مقابل نمودار تابع   -146
x a

y
x bx


 2

4

  ، چگونه است؟b و aمقادير .  است

  1( b ,a 4 o  
  2( b ,a  4 o  
  3( b ,a 4 o      
  4( b ,a  4 o  
  

 دستگاه معادلات mبه ازاي كدام مقدار   -147
mx y m

x (m )y m

  ⎧
⎨    ⎩

1

3 2 4 2
  ، داراي بيشمار جواب است؟

  1( 2  2( 1  3( 3    4(  هيچ مقدارm  
)شعاع دايره گذرا بر سه نقطه   -148 , ) ، ( , )2 1 o o و ( , )1   ، برابر كدام است؟2

  1( 
1

1

2

o  2( 3  3( 5    4( 
1

13

2

  

xدر هذلولي به معادله   -149 y x   2 2
3 4 6 9 oطول وتري از آن، گذرا بر كانون و عمود بر محور كانوني، كدام است؟ ،  

  1( 1  2( 7  3( 3    4( 2 3  

150-  ن مقدار انتگرال معي(x [x])dx


∫
3

1

  ، كدام است؟

  1( 5   2( /5 5  3( 6    4( /6 5  
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اگر   -151
( x )

dx x .f (x) C
x

   ∫
3

1 1
   كدام است؟f(x) باشد، 3

  1( x x 2
3 2

3

    2( x x 2
6

3

  

  3( x x 2
3 6

9

    4( x x 2
2

9

  

Â زاويــهABCدر مثلــث   -152  1 8oضــلع .  اســتBCهــاي  را از هــر دو طــرف بــه انــدازهBD BA
CEو   CA امتــداد   

   چند درجه است؟ADEين زاويه خارجي مثلث كوچكتر. دهيممي
  1( 24    2( 32  
  3( 36    4( 54  

هـاي ايـن مربـع،      بـا حـذف گوشـه     .  واحد است  2الساقين به ضلع قائم     الزاويه و متساوي  طول ضلع يك مربع برابر محيط مثلث قائم         -153
  كدام است؟مساحت اين هشت ضلعي، . بزرگترين هشت ضلعي منتظم ممكن داخل آن ساخته شده است

  1( 32    2( 24 2  

  3( 24 8 2    4( 16 16 2  
,هاي مثلثي متناسب با اعداد زاويه  -154 ,1 5   باشند، كوچكترين ارتفاع اين مثلث چند برابر بزرگترين ضلع آن است؟، مي6

  1( 
1

4

    2( 
1

3

  

  3( 
2

5

    4( 
1

2

  

  مساحت اين كره كدام است؟.  واحد، در داخل كوچكترين كره ممكن جاي گرفته است2مكعبي به طول يال   -155
  1( 8    2( 9  
  3( 12    4( 18  
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 Cگروه   تجربیرشته  ،سوالات ریاضی کنکورتشریحی جوابیه 

 پاسخ تشریحی گزینه سوال
621 4 

x x x x x x( )( ) ,         2 2 2 4 24 2 4 2 8 0 2 2 q S

( ( ) )

, ,



     



1 78 11 12728 4 2 12 81
2

  

621 2 x
x x x x x x x

  
                

4 01 12 4 1 4 4 2 4 2 3
2 2

 

621 2 

 می باشد. 4 دوره  تناوب تابع 0استهمراه با انتقال  تابع سینوسی نمودار تابع مربوط  به قرینه 

     

  

f a f x Sinb x

f x Sin x f Sin
b

b

( ) ( )

( ) ( ) /


 





     


        
   




0 3 3 3
25 25 13 3 3 2 52 14 2 3 6 22

 

621 2  

                                                           B A

 
      

 
  

7 3
7 31 22 2
2 22 1

 

 
630 3 o   

120 360 96
450

 
 

636 4  

xi

x x xi i

xi

x xi i

xi

xi

( )

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

( )

( ) /

           



              



      



 



 





25

25 21 63030 25 30 750 750 120 630 30225 21

25
230 25 21

2 2 2 2 2 264 30 1600 30 50 30 45 30 15 30 10 30 1600
25

21
23021 3502 230 350 16 662 21 21

 

632 6  

P A( )

           
             

            
        

     
     
     

4 5 6 3 6 3
2 2 2 2 2 21 1 1 1 60 45 45 25

9 9 93 3 3 3 126 63
4 4 4

 

 
633 2 

Cosx Cos Sinx Sin Cosx Cos Sinx Sin Cosx

Cos x Cos x

   
         


    

2 2
3 3 3 3 3 3

8 122 2 1 1
9 9
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634 2 x x x
Lim Lim Lim

x x x x x x x x x x
x x x

Lim
x x

x

( ) ( )

( )( ) ( )( ) ( )( )( ) ( )( )( )

( )( )

         
       

                

  
  

  

3 4 3 2 4 2 1 5 10
2 2 1 2 2 2 2 1 2 2 2 1 22 2 2

5 5
2 1 2 122

 

631 6 
Cos x Sin x

Cos xCos xLim f x Lim Lim
Cos x Cos x Cos x

x x x

Lim f x aCos a a a

x

( )

( )

  







  
  

  

        




2 2

2 2 222 2

4 4 4
3 2 2 2 2 2
4 2 2

4

 

631 2 

f f
f f x x f

( ) ( ) ( ) ( )
, ( ) ( )( ) ( ) ( )( )

( )

     
             



   

1 1 1 1 3 3
2 212 4 25 9 1 1 1 15 3 2 22 2 1 4 2 9

12 4 8 8 60 2 2 27
1 1 11
60 27 540

 

 
631 6 x x x

y Sin Cos Sin f Sin( )( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )
     

             
1 1 1 12 2
4 6 4 6 4 2 3 2 3 2 3 6 4

 

631 2 
P x( ) ( ) ( ) /

 
      

 

5 2 8 8 643 23 10 0 0512
3 10 10 1000 100

 

631 6 
m m m

m m mm

m m m m m m m

( ) ( ) ( ) ( )    
  

           


          

23 5 6 9 102 2 2 26 2 6 2 6 62

02 2 26 9 10 6 5 4 9 0 1 ,
9
5

 

640 3 

a
f a b f a b ab a

bb

b b b b b b a f
b

( ) ( ) , ( ) ( )

, ( ) ( )


              

               

1
1 1 1 3 1212 1 1 11 1 11 12
2 2 2 2

12
3 3 113 24 8 4 3 1 3 4 1 1
2 4 4

 

 
646 4 

x x
Log x Log Log x x x xx x x( )

 
            

2 24 42 24 5 1 1 5 4 0 1
5 5

Log,  4 4 22 

 
642 4 y

xy
y m y x y x

x

xy y

( , )
( )

 


              


 

4 2 4 12 1 2 1 11 4 3 11 4 1 3 34 22
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644 6 
Lim f x Sin Cos Lim f x aTan bSin a b a b

x x

Sin x x

f x f f a a b

a Tan x bCos x x

( ) , ( )

;

( ) ( ) , ( )

( ) ;

   

 



 

 

         
 

 


 

            
    


1 12
4 2 2 4 2 2

4 4

3 2 0 34 3 2 1
4 4 221 2 2

4 2

  

 
 

641 6  

f
f x x x x x x x x x x

x
f

f x x x x x x

( ) ( ) ( )
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